

祖国颂·节日市场探访记



10月1日,在昆明一家电影院,观众在电影《长津湖》展板前合影。新华社记者 陈欣波摄

电影市场在回暖

本报记者 章皓璐

10月3日,82岁的北京退休教师蒋月娥在家人陪伴下观看影片《长津湖》。陪同的家人告诉记者,老人点名要看《长津湖》和《我和我的父辈》。电影真好,真实、感人、直观。”老人深情地说。

消费信心有提升

本报记者 刘兴

10月3日,位于江西南昌市红谷滩区铜锣湾广场的博纳国际影城,人气旺盛且秩序井然。正陪家人候场的市民彭飞告诉记者,国庆期间就地休假,看看电影、逛逛街便成了首选。

文广新旅局党组书记钱好表示,国庆节前夕,该区就开展了一系列安全检查,指导影院做好疫情防控、卫生消杀等工作,让每一位在假期走进影城的观众开心而来、安全而归。



精品力作受青睐

本报记者 柳文

“影片气势恢宏又感人至深,国庆节带家人观看这样一部爱国主义题材电影,非常有意。”陪孩子看完影片《长津湖》的杭州市民徐三虎告诉记者,这个假期他陆续观看了三场主旋律电影,这些影片无论题材类型还是制作规格,都值得称道。

充分激发民营

的市场环境,以充分激发民营经济活力,在推进高质量发展中发挥更大作用。

其次,进一步改善融资环境,推动各项融资措施落地实施。2020年12月,国务院印发了《关于实施动产和权利担保统一登记的决定》,建议相关配套政策尽快出台并落地实施,规范利用存货(仓单)融资模式解决企业融资问题。

祝君壁



10月2日,广东广州市南沙区百万葵园风景区向日葵盛开,吸引了众多游客观光“打卡”。 阳子郭摄(中经视觉)

国家发展靠人才,民族振兴靠人才。近年来,我国教育部门坚持为党育人、为国育才,聚焦关键环节,创新人才培养机制,打造人才培养新格局。

走好人才自主培养之路

学生投身基础学科,部分学生已在相关领域崭露头角。启动实施“国家关键领域急需高层次人才培养行动”,倾斜支持数学、物理等学科,构建学科建设、研究生培养与国家重大科技项目的协同机制。

一流人才培养,离不开一流教师队伍。近年来,我国加大对基础学科人才的支持力度,“长江学者”、教学名师等人才计划向基础学科倾斜,一批德才兼备、热爱教育、造诣深厚的大先生投身基础学科人才培养。

金视角